Трећи домаћи задатак из статистичке физике
1. Наћи топлотни капацитет на ниским температурама 1D гаса фермиона спина 1/2. Гас се састоји од N честица.
2. Систем фотона представља идеалан гас честица, које се покоравају Бозе-Ајнштајновој статистици. Фотон има спин 1, али су могућа само 2 правца оријентације спина (+1 и -1). Енергија фотона се изражава као ћ. Наћи средњи број фотона у ф-ји енергије.
3. Молекул водоника се може наћи у 2 своја изомерна облика: параводоник (синглетно стање) и ортоводоник (триплетно стање). Одредити температуру Бозе-Ајнштајнове кондензације за параводоник концентрације N/V = 1029 m-3. 
